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Barabás és Varjassy.
Iw a két név nem véletlenül, nem is 

erőszakosan került egymás mellé. A be­
avatottak, a város politikájának rejtelmeibe 
látók úgy befelé már régén együtt emle­
gették ezt a két nevet s arra megvolt a 
komoly, az alapos okuk.

Ba> abás Béla ma Aradváros legna­
gyobb fia. Nevét ismerik és becsülik or­
szágszerte, a befolyása fönt a lehető leg­
nagyobb.

Varjassy Lajos ugyanannak az Arad­
nak polgármestere.

Aki nem él közöttünk, akinek a ke­
gyelmes sors megadta azt. hogy messziről 
nézze —- vagy no nézze — a mi dolgain­
kat, az bizonyára úgy gondolja, hogy ez 
a két ember, Barabás Béla és Varjassy 
Lajos állandóan együtt munkálkodnak, az 
bizonyára úgy gondolja, hogy a kisebbik 
legény, tehát Varjassy Lajos egyetlen al­
kalmat nem mulaszt el, hogy a nagyobbik 
legényt megnyerje a város érdekében te­
endő lépésekre.

Így láthatja az aradi dolgokat az, aki 
a távolból nézi s igy képzelheti cl az, aki 
egyáltalán nem nézi.

Mert ez igy volna természetes és fő­
képpen — a város szempontjából — igy 
volna okos.

Most pedig hagyjuk el az elmélkedés 
mezejét s lássuk: mit irt Barabás Béla 
a napokban az aradi ipartestületnek, amely 
lólkérte, hogy a hidügyben közbejárjon.

íme az ő sorai:
Ln csak helytelenül cselekednék, ha a 

' áiősi törvényhatósági közgyűlés, vagy a vá­
rosi tanács, vagy a polgármester ur háta

megett, ezek megkerülésével, sőt akaratuk 
ellenére ez ügybe beleavatkoznék. Én ezen 
illetéke* tényezők határozata, megbízása vagy 
felkérése nélkül, a város érdekeinek képvi- 
viseletére magamat fel nem tolhatom.

lóhát Barabás Béla a polgármester 
háta mögött, sőt akarata ellenére nem 
tolja löl magát a mi érdekeink képvisele­
teié. Kérdjük \ arjassy Lajos polgármes­
tert, de kérdjük egyben Aradváros józan 
és agyonsanyargatott polgárságát, érzik 
azt a vádat, amely e néhány sorban meg 

j nyilatkozik?
I De lássuk tovább. Lejebb ez áll:

Én törvényhatósági-bizottsági tagtársaim 
megnyilatkozott döntése szerint nem lóvén 
alkalmas egyén a városi ügyek intézésére, a 
közigazgatási-bizottságból szép szerével kido­
battam, s a közbizalom c megható s talán 
igazságos itéletmondása alapján nem járok a 
városi közgyűlésekre.

Ennek folytán abba a kedvezőtlen hely 
zotbe jutottam, hogy csak igen felületesen, a 
lapokból, de alaposan mou ösnicvcm a város­
nak fontosabb ügyeit, s különösen nem ösme- 
rcm az aradi két Maroshid részleteit.

Néhány sorral lejebb aztán ez kö­
vetkezik :

Ha azonban az illetékes tényezők ve­
lem az ügy állását megismertetnék, az aka­
dályok nehézségeit előttem feltárnák, vagy 
mellém csatlakozna olyan főtisztviselő, aki­
nek a hidiigy minden porcikája a kjsujában 
van, akkor igen szívesen eljárnék s merem 
állítani, hogy eljárásomat a kívánt siker csak­
hamar kisérné.

Megvalljuk: ehhez a néhány sorhoz 
szinte félünk kommentárt fűzni. Félünk, 
mert durvának kellene lennünk, mert do­
ronggal kellene közé ütnünk azoknak, akik­
nek személyes hiúságán, bosszantó kicsi­
nyességén múlik az, hogy Aradvárosa a

legkomolyabb, életbevágó ügyeit akárhány­
szor huszonnégy őrá alatt elintézzék.

Nem, a mi dolgaink vagy el nem in­
tézteinek, vagy csak évek alatt. N mindez 
azért, mert \ arjassy Lajos polgármester 
még mindig komoly embernek tartja Müller 
Káro'yt, akihez könnyű neki leereszkednie, 
ellenben nem móltóztatik neki Barabáshoz 
fölemelkedni.

Lrak, itt Írás rém segít. Itt csak a 
korbács segítene! melylyel a polgárság 
templomából elűznék a kú farokat.

Football-mérkózés Aradon.
A Budapesti Posta és Távírda Tisztviselők 

»Sportegyesülete bajnoki football csapata és az 
Aradi Posta és Távirda Tisztviselők Sportegye­
sülete football-esapata közöli vasárnap délután 
fél hat órakor érdekes mérkőzés volt. Ez alka­
lommal szép és nagyszáma közönség jelent meg 
e Török Gábor-ntcai sporttelepen, tanú jelét 
adva a footballsport iránti szeretetüknek és a 
postások iránti rokonszenviiknek. Különösen 
nagy volt az érdeklődés a budapesti postások 
csapata iránt — melyben tudvalevőleg több oly 
labdarugó is szerepelt, kik az angol válogatott 
csapat ellen játszottak. — E nagy érdeklődés, 
mely a játékfolyamán még fokozódott, teljes 
mértékben kielégítést is nyert, mert konstatál­
hatjuk, hogy a budapesti postások oly szép, 
talán kissé tulerős, játékot produkáltak, amim'» 
Aradon még nem volt látható.

De nem kevésbé szépen, lelkesen és oda- 
adóan dolgoztak az aradi postások sem ; ennek 
tulajdonítható, hogy tekintettel e két football- 
csapat között fennálló erőbeli, telmikai és 
trening-kiilömbsógre, a mérkőzés az aradi pos­
tások részére nem remélt kedvező eredménnyel: 
•T':> a budapesti postások javára végződött. A 
bírói tisztet Szathmáry János a megszokot pár­
tatlansággal és szaktudással töltötte be.

Feltűnést keltett a városban a budapesti 
postások fehér-fekete dressben a főpostától a

elsörzntííi ék­
szerész. nagy 

óra-raktára ARAD Andrassy-fér,
Központi-szálló

mellett.
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Árad nri közönségéneksporttelepig és vissza három kocsin történt 
felvonulása.

Verseny után társas vacsora volt a városi- 
sörcsarnokban, ahol számos felkőszöutő hang­
zott el. Kerényi Kálmán felszólalására elhatá­
rozták, hogy Szalay Péter államtitkárt, a postások 
illustris vezérét azon alkalomból, hogy éppen 
negyven éves szolgálati jubileumát ünnepli, a 
két sportegyesületek nevében táviratilag iid- 
vözlik.
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A MIHÁLY ZSEBE.

Színházi ügyek.
Ha valakitől meg akarunk szabadulni, azt 

kétféleképpen tehetjük. Vagy elküldjük, vagy 
— elkedvetlenítjük, hogy magától menjen.

Sundrey Mihály meg akar szabadulni Kal­
lay .Jolántól. Mivelhogy előreláthatólag egy ol­
csóbb s kétségkívül értéktelenebb ,művésznő* 
következnék utána, nem meri elküldeni, hanem 
energikusan, céltudatosan (dolgozik azon, hogy 
elkedvetlenedjék.

A primadonnák tudvalevőleg szeszélyesek. 
Még akkor is baj vau velük, ha játszatják őket, 
hát még hogyha nem. Mivel pedig minden 
primadonnának, még a legértékesebbnek is ez 
a természetrajza, tessék elképzelni, milyen gyö­
nyörű operett-előadásokra van kilátásunk.

Ami egyébként az elkcdvetleuitési had­
járatot illeti, ezt a játékrendből már rövid két 
hét alatt is meg lehet állapítani. Tatár­
járás, Naftaliu 8z. Rontay Boriskávál s a 
sornak még nincs is vége. Kállay játsz­
hat vasárnap délután, vagy talán a nyári 
szezon folyamán jut még szerepe cgy-egy [kö­
zépkorbeli operettben s ezzel vége. Az élvezni, 
meg pedig szubrettet élvezni vágyó, könnyű 
nyári közönség elégedjék meg Rontay Boriská- 
val, mert hiszen ő is — könnyű.

Tagadhatatlanul logikus okoskodás. A hiba 
csupán abban vagyon, hogy a direktorod egy 
kicsit nayyon könnyű. Még nyáron is. S ámbár 
a melegség által a testek kiterjednek, ő még 
mindig nem lett akkora, hogy Aradon meg­
feleljen.

Kzeket egyszerűen konstatáljuk anélkül, hogy 
egyben vádolnék Rontay Boriskát. Föltételezzük 
róla, hogy nem a saját jószántából izzad na­
ponta az arénában, s hogy jobban esnék neki 
az előadásokat végig nézni, mint végig játszani 
akkor, amikor tudja, hogy minden egyes föllé­
pése régi sikereinek babérkoszorújából tép ki 
cgy-egy levelet.

Mert tudja, ti hogy" mégis szerepel, an­
nak oka — Mihály zsebe. Egyszerűen fül kell 
áldoznia magát, csupán azért, hogy ez a fene­
ketlen zseb folyton többet és többet nyeljen el. 
ti mert annak a zsebnek a tulajdonosa az ő 
ura, hát Katónak táncba kell menni.

Megváltjuk: sajnáljuk Rontay Boriskát, 
aki mint társaságbeli nő és mint családanya 
minden kritikán felül áll. Sajnáljuk, hogy a 
harmadik alakjában: mint művésznő is szeren­
cse ltot bennünket s ezzel rontja a másik ket­
tőnek is a presztízsét.

M, Á. V.

Megrágalmazott aradi urinő.
Amikor mindenki tagad.

Affér a küszöbön.
— A Hétfő riportja. —

Egy előkelő aradi hivatal belső viszályáról 
beszéltek sokat az elméit héten az emberek. 
Ez a viszály ezúttal nem az intézet üzletmene­
tével s egyáltalán nem az intézettel van kap­
csolatban, hanem teljesen privát ügye az ott 
működő tisztviselőknek.

Az intézetnek mindössze három tisztvise­
lője van. A legidősebb bizonyos vezető-szerep­
pel bir. de tekintve, hogy fiatal ember az is, 
baráti viszony fűzi a másik két tisztviselőhöz.

A minap a hivatalban izgalmas jelenet ját­
szódott le. Az egyik fiatalember megszólítja a 
legidősebb tisztviselőt :

— Hallom, hogy JA' né a kedvesed. Igaz ?
A kérdezett egy pillanatig szótlanul állott, 

majd megismételtette barátjával a mondottakat. 
Amikor ez csöppet sem vonakodva újra elmon­
dotta, amit előbb, a tisztviselő megkérdezte 
barátját, hogy kitől hallotta ezt az aljasságot. 
A dologban annyi igaz, hogy a megnevezett 
asszony családjához bejáratos, a férjnek jó ba­
rátja, de ki meri azt az asszonyt gyanúsítani ?

Mivel ez egyenesen felelősségre vonás 
volt, a kérdezettnek felelnie kellett. Megval­
lotta, hogy az egész dolgot a legpozitivebb 
formában a karmai!de hivataltársuktól hallotta.

A legidősebb tisztviselő nyomban felkereste 
azt a bizonyos harmadikat s megkérdezte attól: 
milyen jogon terjeszt ilyen híreket egy tisztes­
séges uriasszonyról. Az ifjú csodálkozva hall­
gatta a vádat, majd hecsü'etszavára ki jelentette, 
hogy közös barátjuknak semmit sem mondott.

Es ezzel megkezdődött a bonyodalom. 
Mert a közös barát fentartotta állítását s ugyan­
csak becsületszóval erősítette, hogy mindéül a 
harmadiktól hallott.

Természetesen nem maradt egyéb hátra, 
mint a két ellentmondó embert szembesíteni. 
Ez azóta bizonyára meg is történt, de hogy 
milyen eredménynyel, azt még nem sikerült 
megtudnunk. Bizonyos csak egy. az tudniillik, 
hogy a gyanúsított tisztviselő, mivel ez a csa­
lád iránt való kötelessége, egyszerűen mind a 
kettőt felelősségre vonja az asszony rágalma­
zásáért, amennyiben nem sikerül az egyikre 
rásiituie, hogy valótlant állított,

A pikáns szenzációkra éhes publikum te­
hát el lehet készülve egy kis lövöldözésre, 
amelynek a háttere mégis csak asszony.

Es az érdekességhez annyi elég.

nnmmnöOüEmoqnnoonmnniinnD

Dr. (DIENER emu
fogorvosi műtermét

Szabadság-tér 20. szám 

Gróf Nádasdy-palotába 
=helyezte át. =

Bendel reggel 7 órától.

legkedveltebb szórakozási helye a Lány 
Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgófénykép mutatványuk. — 
Kitűnő cigányzene. Belépti-dij nincsen. 
Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.

Elvert házmester-busa.
Egy gyermekkocsi históriája.

A Hétfő riportja.

A házmestert, ezt az. érdekes típusát az 
emberi fajnak, számtalanszor megénekelték vers­
ijén és prózában egyaránt. Ki ne ismerné a 
lakók rémét és feltétlen urát, akinek a ház 
legelőkelőbb lakói is a kedvében járnak és 
mindenféle ajándékokkal igyekeznek a kegyeibe 
férkőzni. Mert jaj annak akire a ház Cerberu- 
sza rossz szemmel néz. Az ilyen szerencsétlen 
embernek vigyáznia kell, hogy tiszteletben 
tartsa a főlépcső és cselédlépcső közötti kü­
lönbséget, mert ha egyszer véletlenül csomagot 
vitet föl a főlépcsőn, a ház nagyhatalmú őre 
olyan perpatvart csinál, hogy a fél utca oda- 
csődiil. Retteg is mindenki tőle és épen ezért 
nagy az öröm, ha néha-néha akad ember, aki 
körmére koppint egy-egy okvetetlcnkedő ház­
mesternek Ilyen örömben volt részük azok­
nak,akik tegnap este kilenc óra tájban az 

! Andrássy-útnak a Hungária és Központi kávé­
ház közé eső részén sétáltak. Egy úri házaspár 
akart bemenni a Fischer Eliz-féle palotába, 
hogy egy ismerősüket meglátogassák Mögöttük 
egy kis kocsiban szép babyt tolt egy cseléd­
leány, az ifjú pár egyetlen gyermekét.

Mikor a kapu alá értek, a férj karjaiba 
vette a kis gyermeket, a cseléd pedig az üres 
kocsit be akarta tolni a kapualatti folyosón. 
De nem azért van házmester a világon, hogy 
bele ne üsse az orrát abba is, szabad-e a 
gyermekkocsit felvinni az emeletre. A gyö­
nyörű palotának és leendő árvaháznak házmes­
tere úgy látszik nem tiinteti ki rokonszenvével 
a picike babákat. A házmester ugyanis, ámint 
a látogatók rettentő szándékát észrevette, ki­
rohant lakásából és kereken kijelentette, hogy 
nem engedi meg a kocsi felvitelét.

Önök felmehetnek, szólt kegyesen a házas­
párhoz, de a cselédnek a kocsival lenn kell 

i maradnia.
I A férj természetesen nem tudta belátni, 

milyen jogon tiltja meg a házmester neki, hogy 
ö a kis gyermekének kocsiját az emeleten 
lakó ismerőséhez felvihesse és erélyes hangon 
követelte, hogy a házmester álljon félre az út­
ból és ne akadékoskodjék. Ez azonban most 
még vakmerőbb lett holmi jött-ment népségre, 
akik itt neki parancsolni akarnak.

A fiatal férjet elhagyta végre a béketiircse 
és a házmester sértő szavaira néhány pofonnal 
válaszolt. Mindez persze nem eshetett meg 
lárma nélkül és csakhamar nagy tömeg csődült 
a kapuba, gyönyörködve az ügy csattanón el­
intézésében. A házmester neki akart rohanni 

I támadójának, de a nézők közül többen meg-

A polgármester lementi lElCHIfER ÉS FLE1SCHEBHÉL (SznhndSflMélBudapesten 
v gyen ru­
hát. — — ugyanis a legjobb őszi szövetek 35%-al olcsóbban kaj 

hatók ! — Újdonságok ! — Angol és hazai
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akadályozták és fenyegető hangon követelték, 
hogy engedje az úri házaspárt gyermekestől, 
kocsistul felmenni ^ismerősükhöz. A pofonokkal 
lehűtött házmester nem mert szembeszállni a 
közakarattal és — fogcsikorgatva búr — félre­
állt az útból és a fiatal pár a kis kocsival 
akadálytalanul ment fel az emeletre, a közönség 
pedig nagy örömmel oszlott szét.

AMIRŐL CSAK SUTTOGNAK.ebbs
* *

m m m m Rz önérzetes szobacica.
Egy kellemes kirándulás kellemetlen, meg­

lepő következményeiről suttognak most az aradi 
jobb társaságokban. Az érdekes és egyben szo­
katlan eset hősei egy előkelő, üsmert aradi ur 
fia és egy csinos, szem re való szobacica, akiknek 
természetesen közük volt egymáshoz.

Hogy egy viruló ifjúnak egyáltalán mi köze 
lehet a szobacicához, aki fiatal is, csinos is és 
igy természetesen kívánatos is, arról ezúttal 
nem kívánunk bővebben értekezni, s csupán an­
nak a pikáns eset lényegéhez tartozó körülmény­
nek elárulására szorítkozunk, hogy valamikor az 
ifjú jókedvében volt, egy-egy aprósággal ked­
veskedett a parketta kefélő angyalnak. Ez az 
apróság legtöbbször kerek volt és köznyelven 
koronának neveztetik.

Ma reggel azután különös dolog történt. 
Amint az ifjú fölöltözködött, a mellényzsebében
— oh csodák csodája — egy húszkoronás ara­
nyat fedezett föl. Ez a fölfedezés az első pilla­
natban kellemesen lepte meg, de azután törni 
kezdte a fejét: hogyan kerülhetett az a kincs oda. 
Hiába törte azonban, s végre is a szobaleányhoz 
fordult, aki ruháit takarította. A leány egy pilla­
natnyi zavar után megvallotta, hogy ö tette oda 
a pénzt, s egyben kijelentette, hogy nem reflek­
tál többé a fiatal ur ajándékára. Az a húsz- 
korona az eddigi ajándékok összege, amelyeket 
ezennel tisztelettel visszaad.

Az ifjú ámult és érdeklődni kezdett a kü­
lönös viselkedés okairól. Mert el nem tudta kép­
zelni : mi vezette a leányt érthetetlen cseleke­
detében.

Hosszú faggatás után a csinos cica csupán 
annyit mondott, hogy látta, mi történt tegnap, 
s ezzel faképnél hagyta most már mosolygó fia­
tal gazdáját.

Hogy az olvasó is mosolyogjon, eláruljuk: 
mi történt tegnap, s mi fájt olyan nagyon a 
leánynak. A fiatalember künn járt a Csábiban, 
s ott találkozott egy barátjával és annak barát­
nőjével, egy bájos fitos grizettel. Közben meg­
unták a járkálást és kocsiba ültek. A szerelmes 
szivü szobaleány valahogyan szintén a Csálába 
került. Egyszerre, — oh, repedj meg szív! — 
azt látja, hogy az ifjú más leánynyal iil egy 
kocsin. Ez kétségkívül a hűtlenség legkézzelfog­
hatóbb jele, s egy mélyen érző szívvel rendel­
kező szobacica tehet-e ilyenkor egyebet, mint
— visszaadja a koronákat.

Hát igy tett ő is. Es azóta vége a barát­
ságnak, és az ifjú, meg a szobacica is árvák 
szörnyű módon.

Aki sajnálja őket, vigasztalja meg.

Pörveszfes aradi pénzintézet,
*

Az Aradi Ipar- és Népbank 
1906 es 1907. évi közgyűlését
a Kúria szabályiul nnak mon­

dotta ki 
#

A mellőzött részvényesek.
A Hétfő riportja.

Egy évek óta húzódó, érdekes ügyben ho­
zott most ítéletet a királyi Kúria. Az ítélet ma 
érkezett Aradra, ahol meglepetéssel fogadták 
azt, mert a törvényszék és a tábla Ítéletének 
megváltoztatását jelenti.

A por régebbi keletű s a szemben álló 
felek az Aradi Ipar és Népbank és AdUr An­
dor aradi nagykereskedők voltak. Még 1906 -ban 
történt, hogy az említett takarékpénztár a rész­
vénytőkéjét félmillió koronával emelte. A köz­
gyűlésen aztán érdekes dolog történt. Az igaz­
gatóság választásánál s általában az egész köz­
gyűlés folyamán az uj részvényeseket [nem en­
gedték szavazni, azzal az indokolással, hogy a 
részvénykönyvbe nincsenek három hónap óta 
beírva. Már pedig az intézet alapszabályai ha­
tározottun kimondják, hogy közgyűlésen csupán 
az szavazhat; aki már legalább három hónap 
óta szerepel a részvénykönyvben.

Ezzel szemben Adler Andor az intézet fel­
ügyelő-bizottságának tagja azt vitatta, hogy az 
uj részvényeseknek meg van a szavazati joguk, 
mert részvényeiket befizették, s hogy a köny­
vekben nem szerepelnek az előirt idő óta. az 
az Vitézei hibája.

A többség amellett döntőit, hogy az uj 
részvényesek nem szavaznak, s igy ejtették meg 
a választásokat. De történt egyéb is. Az igaz­
gatóság addig együttesen nyolc százalék jutalé­
kot kapott. Azon a közgyűlésen mondották ki, 
hogy az igazgatók jutaléka fejenként két száza­
lék. Tekintve, hogy az intézet nyolc igazgatót 
választhat, az összesen tizenhat százalékot je­
lent, vagyis kétszer annyit, mint addig.

A közgyűlés után Adler Andor megbízta 
Fischer Jenő dr. aradi ügyvédet, hogy a tör­
vényszéknél, mint kereskedelmi bíróságnál a 
szabálytalanul lefolyt közgyűlés megsemmisítését 
kérje. Az ügy akkor Heller Mór bíróhoz került, 
aki Adler Andort keresetével elutasította, s a 
közgyűlés lefolyását kifogástalannak ítélte. Fö- 
lebbezés folytán a nagyváradi királyi táblához 
került a dolog, amely az aradi törvényszék 
álláspontját tette magáévá.

Ám nem úgy a Kúria. A legfelsőbb forum 
ugyanis magáévá tette Adler Andor álláspont­
ját, vagyis úgy Ítélt, hogy az intézet a hibás 
abban, hogy az uj részvényeseket három hónap­
pal előbb nem jegyezték be a részvénykönyvbe. 
S ezért a közgyűlés lefolyását törvénytelennek 
mondotta ki, s úgy az 1906. mint az 1907-iki 
közgyűléseket megsemmisítette.

Ez az ítélet ma már egyáltalán nem bir 
gyakorlati értékkel. Az akkor szabálytalanul 
megválasztatott igazgatóság már két év óta mű­
ködik s bizonyos, hogy a közelben összehívan­
dó rendkívüli közgyűlés egyszerűen tudomásul 
veszi a Kúria ítéletét, de egyebet aztán nem ig 
tesz, mert nem tehet.

-Szó fog esni azonban valószínűleg arról is, 
hogy az igazgatóknak, akik a szabálytalan köz­
gyűlés óta két százalék jutalékot kaptuk, holott 
— hatan lévén — csupán nyolc százaléknak a 
a hatod része vagyis egy és kéthatod jj százalék 
illette volna meg őket .jogosan, a különbözeiét 
vissza kell-e téríteniük, vagy pedig a közgyűlés 
azt most visszamenőleg megszavazza a szá­
mukra. Éppen nem lehetetlen, hogy-e kérdés 
körül lesznek nézeteltérések de bizonyos, hogv 
a hullámok most már könnyebben elsimulnak.

A takarékpénztárat a Kúria természetesen 
elmarasztalta a költségekben.
nonannaannnamnnoaaannnnnn

ARADI HANGOK.
*

A város főügyészét 
meglopták.

A tolvajok erre mutálunk,
Jól tudják, hogy mi mit csinálunk: 
Tisztában vannak 
Nyitjával annak,’
A rendőrséggel mi bajunk ;
S jól tudják rendre,
A védelembe'
Az ügyesebbek mi vagyunk.

A tolvajok erre minálunk 
Elkerülik a kertünk, házunk :
Ki biztonságban,
S örök homályban 
Lopni akar, az ott terem 
A rendőrségen.
És földön, égen
Rá nem akadnak sohasem.

Az adóvető bizott­
ság működik.

Bizottságok városában 
Tillaáromhaj,
Ahol ezer bizottság van,
Tillaáromhaj;
Összeült tegnap is egy,
S ez az egy már vérre megy, 
Tillaáromhaj.

Most vetik ki az adót 
Tillaáromhaj ;
Sújtanak búst s vigadót,
Tillaáromhaj.
A gazdag és a szegény 
Vacog mindegyik legény,
Tillaáromhaj.

Bizottságok városában,
Tillaáromhaj,
Ahol ezer bizottság vau,
Tillaáromhaj,
Mert hát kevés úgy se lesz,
Ez az egy fölösleges 
Tillaáromhaj.

Szomorú strófák 
Szellénéröl.

Szelletté fogságban marad,
Búsulj Arad.
S ki született némileg Innak,
Eredjen búnak.

Így búsuljunk mindannyian,
Mindannyian ;
Mert kit jó Széllé lóvá nem tett,
Olyan legény itt egy se termett.

Bekonlríi.

Engelhardt-féle Chasalla sandátok egyedüli elárusító helye.

(nphntóK: (JgiRblW JÁNOS elsőrendű cipőüzletében Árud, Antírássy-íér.
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JÖVENDŐ.
A jótékonyság

A törvényszéket a hatalom birtokosainak 
hideg, önző erkölcseiből gyúrják. Ami a hatal­
masoknak érdeke az törvény, az rend, az er­
kölcs. A munkaerő kizsákmányolása, vagyis a 
tisztes polgári haszon törvény, rend, erkölcs. 
Lnnék a barbár erkölcsnek a szeliditésére gya 
korolják a gazdagok a jótékonyságot.

De milyen társadalomnak van szüksége a 
lázadást csillapító szerekre ? Melyik társadalom 
kénytelen az elégedetlen koncot vetni ? Az a 
társadalom, amelyben elenyésző kisebbség, a 
kiváltságosak maroknyi csapata a munkát any- 
nyira kizsákmányolja, a munkások munkaere 
jenek gyümölcsét olyan kíméletlenül megvá 
mólja, hogy a dolgozó, az egész társadalmat 
föntartó munkás nyomorog, ínséget szenved, a 
maga helyébe állított utódot, a gyermekét ne- 
\elni nem tudja. Az ilyen társadalom a maga 
kebelében a jótékonyságot kénytelen intézmé­
nyes alapra fektetni. A privát jótékonyságot 
pedig örömmel üdvözli és a dicsérő jelzőknek 
és kitüntetéseknek egész áradatát zúdítja a 
nyakába.

Innen aztán közel esik az a kérdés is, 
hogy vájjon miből telik akkora jótékonyko­
dásra, hogy az emberek szeme megakadjon 
rajta. Az a munkásember akinek a munkája 
gyümölcséből a gazdagság, a nagy vagyon föl- 
hizni szokott, az irgalmas szamaritánusok kétes 
erényét nem gyakorolhatja. Örül, hogy magának 
— sincs mit ennie. A mai társadalom szivében 
számottető jótékonyságot tehát kizárólag csakis 
a gazdagok gyakorolhatják. No és ugyan miből 
gyakorják ? A család szenvedő munkaerejének 
busás vámjából, az úgynevezett tisztes polgári 
haszon teremtette nagy vagyonból. Ebben p dig 
mink semmi dicsóreteset nem találunk.

hz a jótékonyságnak társadalomkritikai bí­
rálata.

A napisajtó pedig nyilvánvalóan a mai sa- 
káierők fejlesztésére hivatott intézmény lévén, 
szókincseink minden színét, virágait kénytelen 
koszorúba fonni s a jótékony gazdag ur hom­
lokát díszíteni vele. A közvélemény nem egyéb, 
mint társadalom összeforrasztó kényszerintéz 
mény. A sajtó pedig ennek a napiközvélemény 
nek az albuma. A közvélemény mandaturiusai 
ebbe az albumba Írják bele egyesekről vagy 
tömegekről a kedvezőtlen, vagy a hízelgő meg­
jegyzéseket.

A társadalom keletkezése idejében, eleinte 
a misztikus, a megmagyarázhatatlan erőknek 
tisztelete most a társadalmat összeforrasztó 
kényszerintézmény. A középkorban már a vallás 
ereje tiltott el igen hathatósan minden olyan 
cselekedettől, amely az adott társadalmi rend 
megbénítására lett volna példa. Ennek a vallási 
erőnek ugyanis leszármazottja a mai közvéle­
mény, s ennek albuma a sajtó, A sajtónak az 
is a hivatása, hogy az elnyomottak osztályának 
elégedetlenségét csillapítsa, erkölcsös, sírig re­
ménykedő életre intse és szoktassa, és a mai 
„töliilmulhatatlan“ erkölcsi renddel megbarátkoz- 
tassa a mindörökkön megcsalatkozottakat, de 
kötelessége, hogy ugyanakkor a gadagok kizsák­
mányoló dühét enyhítse, nehogy a tömegek ter­
mészetes és örök elégedetlensége vulkanikus 
erővel forradalomban törjön ki.

Ha igy megösmertük a sajtó hivatását és 
létokát, letudjuk értékére szállítani a jótékony­
ságot magasztaló szóvirágait is.

1008 Víí/IB
De a jótékonyság indító okai között a kü­

lönös megtiszteltetést sóvárgó hiúság is szerepel. 
Ez olyan fajtája a jótékonyságnak, amely csak 
igen gyengén van áthatva a gazdagok osztály­
érdekeinek tudatától. De azért a köntöse ugyanaz 
s a célt ugyanúgy szolgálja, mint a gazdagok 
tudatos osztályérdekeinek szamaritáriója.

Csak annyi a különbség a kettő között, 
hogy az előbbi megelégszik a mai erkölcsök 
világában élő polgárság csöndes, vagy zajos 
elösmerésével, sőt — az osztályérdeket tekintve
— néha még erre sem tart számot, mig a má­
sik, a kisebb, szívesen megfürdik még a feje­
delmi kegyesség sugaraiban is.

Majd elválik, hogy Andrónyi Károly jóté­
konysága melyik a kettő kőziil.

bobbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbb

CSAK A BELIT!
*

Nyolc autóbusz szágult naphosszat Arad 
utcáin. Gyakorolják 

a bűzt,
a pontos megállást és — 
a gázolást.
Ls a technika modern vívmánya hihetet­

lenül gyors tempóban rohan a tökéletesedés 
felé. Megállni már majdnem mindig sikerül. 
Igaz, hogy nem éppen akkor, mikor a sof- 
íőr akarja. Bűze ideálisan teljes. Szaglási 
vrzékoket évtizedek előtt elvesztett vete­
ránok boldogan horkannak föl: Hah, ismét 
van orrom ! Gázolni még csak tegnap kez­
dett. Most csak egy fácska volt a médium, 
de jó az isten, sorra kerülnek még az em­
berek is.

Egy fácskával tehát kevesebb !
A József főherceg-uton diszlett a friss 

lomb" csemete, amelyet vasrostély védett 
a kártevő emberektől és állatoktól, de mi 
védhetné meg a benzingőzben száguldó 
rombológéptől ? . . .

Nekiment az autóbusz, kitépte szegény- 
két gyök restül, vasrostétyosul, azután neki­
ment az aszfaltnak. A megrémült járókelők 
már azt várták, hogy a bájos jármüvecske 
a háztetőre szalad, mikor szerencsére mégis 
megállították és visszaterelték a kocsiutra.

Nem hisszük, hogy az ambiciózus in­
tézmény meg volna elégedve ezzel a süiz- 
gázclással. Biztos elvárhatjuk tőle a szerény 
kezdet szenzációs folytatásait, amikor 
íangra, korra, vallásra és társadalmi 
osztályra való tekintet nélkül, kérlelhetet­
len következetességgel tiporja le az embert:
— mert az öntudatos automobil soha sem 
felejti jelszavát.

- Csak a belit!

oBoegnBBBnnnmannBBaannEma

Wick Garter,
A legválogatottabb Ízléssel van összeállítva 

az Uránia legújabb műsora. A közönség minden 
ízlésének megfelelő, változatos tarkaságban kö­
vetik egymást humoros, tanulságos és drámai 
kopek. Egyik legszebb száma a műsornak a 
Napóleoni csaták idejében lejátszódó szelíd idill 
mely megindít bennünket a nagy császár csa­
táinak izgalmas jeleneteivel. Nick Carter de 
tektív történeteinek egyik legérdekesebbikét 
mutatja be az Uránia színház a hires amerikai 
detektív mint részeg csavargó vegyül el a be­
törők köze es kilesve terveiket, meghiúsítja 
eg)ik nagyszabású betörésüket.

A KÁVÉHÁZ TERRASZÁN.
Ellesett párbeszédek.

*
— Látta ?
— Kicsodát?
— Hát Márkus Emmát.
— Sajnos, láttam.
— Sajnos . . . sajnos . . . mintha maga 

kissé nagyképii volna. Mindenki el volt ragad­
tatva, még a feleségem is.

— Lehet ... én is, de . . .
— Mit: de! Maga úgy látszik még újsá­

got sem olvas. A kritikusok nem találtak elég 
díszítő jelzőt, hogy a sikereit méltóan el- 
zöngjék.

— Észrevettem. Sőt többet is. Akadt kri­
tikus, aki fölfedezte, hogy a darab rossz volt s 
hogy csupán Márkus mentette meg. És ebben 
volt is valami — az ő szempontjából.

Hát ha volt benne valami, aki or mit 
akar? Mondom: maga egy kicsit nagyképii. Es 
nagyon unalmas.

— Látja, ebben is lehet valami. De az- rt 
még is csak azt mondom, hogy sajnos. Le­
mondanék egy hétig a délutáni alvásomról, ha 
nem láttam volna. Mert tudja, nincs valami 
kellemetlenebb, mint csalódni.

— Es maga csalódott?
— Nagyon. Lehet, hogy azért, mert sokat, 

igen sokat vártam, lehet, hogy más volt az ok. 
De úgy esett, hogy hiába kerestem Márkust, 
az abszolút nagyot, nem találtam. Tudja az 
idő, meg a vasfoga, meg a közelgő ütvén év.. .

Különös. Es az időt, meg a vasfogát, 
meg az ötven évet csak maga látta. Különös. 
A közönség nem látta, a kritikusok nem lát­
ták. Különös.

— Nyugodt lehet: látták mások is. A 
kritikusok is. Hallottam egyik kritikust szín­
ház után diskurálni társaságban Azt mondta : 
ez nem volt boszorkány, ez nem volt huszon­
négy éves. Erről nem hiite el senki, hogy hó­
ditó legyen. Es másnap ő dicsérte legjobban a 
nagy művésznőt.

- De miért ? Hallja, ezt én nem értem. 
Miért dicsérte ?

Mert okos volt. Ha nem dicséri, ha le 
nem borul előtte, azt mondják : nagyképii Mint 
maga nekem mondta. Pedig én csak annyit 
mondtam ; sajnálom, hogy láttam. És ehhez jo­
gom van. Hátha még ... de hagyjuk. Jöjjön 
Inkább a Marosba.

— Megyek. De azok az ördöngős kritiku­
sok nem mennek a fejembe. így becsapni az 
embert! így becsapni!

BB BBB BBBBBBB3BBBBBBBBBBBB

A Kűzponti-kűuéházimn
még néhány napig

Toll Jancsi és fia
világhírű gordonkaművész, teljes zenekarával

hangversenyez.
Tartalmas műsor. Szabad bemenet.

Kezdete este 8 órakor,
A nagyérdemű közönség pártfogásáért 

esedezik

RÓNÁI A. JÁNOS,
szálló-tulajdonos.
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WEISZ és KLEIN
ARAD, Minorita-palota.

hétfő

a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske­
dés

A KULISSZÁK MELLÖL.
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Eltűnt aradi gyermek,
Három hónapja nem találják.

A rendőrség keresi.
— A Hétfő riportja. —

Azt mondja a példaszó: gyorsaság nem 
boszorkányság. A példaszók azonban azzal a i 
sajátságos tulajdonsággal bírnak, hogy helyhez- i 
kötöttségük vagyon. Vagyis: ami nem boszor- | 
kánvság — mondjuk — Sárváron, az igenis 
boszorkányság — Aradon.

Hogy ez tényleg Így van : beszéljen vagy 
bizonyítson a példa. Kerek három hónappal ez­
előtt eltűnt Ar dón egy gyermek. Az apja Hell 
Izidor, mig a fiú László névre hallgat. Kissé kü­
lönös ugyan a dologban, hogy Hell Jóska nem 
több, mint íiz éves, és azért eltűnt mégis, de 
magyarázatul szolgai az, hogy a legéuyke telei­
mében oldott kereket.

A gyermek ugyanis rossz fát tett a tűzre.
S a véletlen úgy akarta, hogy ugyanakkor ta­
lálkozzék az apjával a utcán. Az apa már tu­
dott a csínyről, s megfenyegette a gyermeket:

— Várj, csak gyere haza! Lesz haddel- 
hadd!

A búnak eleg volt ennyi, Okos legéuyke 
lóvén, a haddeltmdd elől úgy menekült, hogy 
nem ment hasa.

Az apa, mikor másnap látta, hogy a dolog­
nak tele sem tréfa, jelentést tett azonnal a 
rendőrségen fia eltűnéséről. Természetesen azon­
nal mozgósították a detektiveket, no meg a 
rendőrségnek is tudomására adták a szökést, de 
Inába. Azóta három teljes hónap múlott el, de 
a kis Lacinak még nem sikerült a nyomára 
akadni.

Ledig bizonyosra vehető, hogy — különö­
sen az első napon — a gyermek nem tinit el 
Aradról, mert erről a szülők könnyebben érte­
sültek volna. Minden tehát a gyorsaságon mú­
lott, ami Aradon mégis csak boszorkányság le­
het, különben már megkerült volna a tiz éves 
szökevény.

URÁNIA SZÍNHEZ.
Simoiifi-utoa I. •*, Satabadeág-íiir mellett

Hétfőn, 1908. Julius hó 3-áu.
Iái müsvr:

1. Hídépítés Afrikában. 2. Bútorozott szoba ki­
adó. 8. Nick Cai tér detektív története. 4. Hu- 
szarszerelem. ö. Kefegyáitás. li. l’róba öngyil­
kosság. 7. Az önfeláldozó hitves. 8. Bűvös 

tánciskola.

Előadások: Vasárnap délután 4 órától kezdve.

- Minden előadásnál katonagene játszik, —

AZ ÖLTÖZTETŐNŐ LEVELEI.
*

Kaptuk a következő levelet:
Nagyságos szerkesztőség és kiadóhivatal, 

vciun sz/pen, lessen nekem megbocsátjaui, 
movel múlt héten nem lehetett Írni, mert ké- 
10111 *”cn naSy tyukszemfájdalmaim voltak, a 
mely imatt csak most irhatok, még pedig arról 
a dologról, amely igazságtalanság Kállay nagy­
ságát nem hagyják játszani, amely pedig majd 
nem olyan jól énekel, mint a nagyságos direk­
tor urne nagysága, és ezen Kállay nagyságára 
most nag)on iájár a rúd, pedig emlékszem, 
io<u-) n.igvon szeret játszani, különösen a beté- 

teket kivétel nélkül szereti énekelni. Persze 
azonban a tehetséget mindig elnyomják és 
\ógrc is nem csuda, ha egy gyönge női nagy­
sága ^ alul marad, amelylyel könnyű most el­
bánni, mikor nincsen pártfogdósója és azonkí­
vül is valóságos vadászat indul meg ellene, 
amelyet nem helyeselhetek, mivel szegény is­
tenben boldogult Múlcsiner ur is mindig mondta, 
bogy a vadászatnál nem felhajtó ltöll, liánéin 
jó lőfegyver és jó vadász, de sajnálatos, ilyen 
manapság nagyon ritkán akad. Ellentétben 'ez- 
'/.el a Kun Irén nagysága sokat húsúi és azt 
énekli, amely szerint ez az utca bánat utca, 
bánat kővel van kirakva, amely szomorúságot 
mutat, pedig nincs is rá oka, miután a nagy 
szerelem a Kun Irén nagysága lényének min­
den porcikajáf betölti és neki ugyan hiába 
udvarolnak, mintán neki kőszilárd elvei vannak, 
amelyeket még akkor is kimutat, ha trikóba 
vau. Ugyancsak nagyon buknak mostanság a 
1 apolczay urra is, amely nagyon jó fogásokkal 
dolgozik és aztmondja, hogy tiői nem köll a 
népnek, amely sikerül is neki, de sajnálatos, 
hő&) a hölgyek a karból mind nagyon nagy­
korúak, sőt óriáskorúak és azt mondja a Tapi 
iír, hogy végre is nem vagyok én ócska pisz­
toly, hogy ilyen régiségtárba tegyenek bele, a 
melyet a Vendrey nagyságos úr is osztott, pe­
dig azt mondja róla a Szegedi .Júzsa nagysága, 
hogy ő már se nem oszt, se nem szoroz, amely 
azt mutatja, hogy nem ért a számokhoz. Bez­
zeg kérem, másképen áll a dolog a Márton!! 
szerelmes színész úrnál amely teljesen kielé- 
gitőleg működik és igazán nem is tudom, hogy 
mit akar tőle a nagyságos szerkesztőség, mikor 
olyan tehetséges, amelyet napról-napra tapasz­
talok.

Jaj kérem, el ne felejtsem a nagyságos 
színiig) i tag u akat, amelyekből most csak a 
nagyságos Zu bor Andor jegyző ur jár a szín­
házba 6s azt mondják róla, hogv nagyon jó 
tollú ember, ámbár én még nem láttam a tol- 
lazatját, amelyről eszembe jut a Kőrösy Juci 
nagyságának a strucctolas kalapja, amely irtó­
zatosan gyönyörű és mondtam is, hogy az ilyen 
struveolás nagyon .jól hat a férfiakra. Amely- 
Ivei bezárom levelemet és leérem szépen, mégis 
disznóság, hogy a hálórékli, mint írói tisztele­
tem dija már hat hete hátralékban van és ezen

eljárás a levelezés beszüntetését fogja maga 
után húzni, amelylyel maradok a nagyságot 
szerkesztőség részére

öze. Málcsinerné ,s. k.
Öltöztetőr:ö s. k.

aaaooaacmonaamnnnqotmonoa

Telefon 161 Telefon 162

Olcsó tüzelés takaréktüzhe- 
lyekben elsőrendű szagtalanPorosz totóiéi.

Háztartási célra első­
rendű darabos uradalmi

Bükkfa - szén.
Ipari és kovácsolás! célokra

oszíraui Henrik-anai kétszer masoít

Kőszén.
Ezen kovacsszén 7200 hőfokkal bír, 

a ig j-Eiu kénnel és a legkitűnőbbnek van 
elismerve.

Porosz lépesz-pirszl.
I Mindezen szénfajok állandóan Boros 
I ®--Ql"iGF 12. SZADI alatt lövő telepünkön 

kaphatók a legjHiányosabb árak mellett.

hisz Mór és Fia
exén leiepe.

nDBaaanBnaaamannannannnDn
-Otiőli —1908. szám.

Hirdetmény.
Arad szabad királyi város területére az 1908_-

l.UJ. evek fan,.mára alakított adókivető Ibzottsfm 
alulírott elnöke ezennel közhírré >szem, ho-ry a nf 
oszt. kereseti adó alá tartozó foglalkozások után meg-' 
allapitmdo adók tárgyalása folyó évi július hó 14-én 
reggeli U órakor veszi kezdetét a We teer János utcai 
polgári fiu-i-kóla épületének 1. emeleti termében.

I árgzalás alá kerülnek az ablakliszti'ók, al­
kuszok, aranyművesek, aranyozok, asztilosok. ácsok 
usvanviz kereskedők, bank és pénzváltó üzlet, ba- 
i’omli kereskedők, kir. törvényszéki becsüsök. Hode- 
gások, bognár és borbélyok, 1 tői 152 ik kivelósi 
lajstrom teleiig.

15-én azaz szerdán pedig a bordélyosok, cse­
mege kereskedők, borkereskedők (ide értve a saját 
termésű borelárusitókat is) bizományi üzlet, bádogo­
sok. bárány vágók, béltisztitók és bélkereskedők, búza. 
limonádé és tömktea árusok, bővkoreskedők, bőrön- 
dós, butorkoreskeuök és butorgvárosok adóiát l°2-il< 
kivetési tételtől 28K-ig tételig.

Rgyben figyelmeztetem az érdekelt adókötele­
seket, hogy a tárgyaláson érdekein megvédése végett 
személyesen inogj, lenlietnek és olt kifogásaikat, eset- 
baTál-"21'0v6leleilt6t szúboll!e8’ es‘*Üeg Írásban előad- 

Arad. 11)08. évi július hó 11-én.

Törlesztéses
afflfirtisoíiós

Qbbbbbbbbbbbb
dbbbbnoa

a III. osztályú kereseti adókivető 
bizottság elnöke

35,20,25,30, 40,30
é:; 65 óul Időtartamul

4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér- 
hasakra a becsérték legmagasabb hányadig röivd idő 

" ---------  alatt kieszközöl : ---------------- -

Herzog Sándor
(volt banktiszt visolii)

iftffAD, Weitzcr János-ulcza 15. sz.
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KöltözködőK figyelmébe!
Villanyvilágítás, villanycsengő beren­

dezés és javításokat, petroleum lámpák 
átalakítását gáz és villanyra legolcsóbban 
szakszerűen végzem.

Lnszterek gáz és villanyra gyári ár­
ban eladok, továbbá Auer-égők, izzólám­
pák, gyöngy rój tok és üvegfelszerelések.

DIAIUNT FíDEHCZ,
Atzél Péter-u. 2., a színház főbe­
járatával szemben. (Bőims-uivarban,)

........... Telefon 595. -------------

/

!
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B. klr. szabadalmazott

borszivattyúk
és hozzávaló legjobb minőségű gummicsS-
vek legolcsóbb gyári árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hések és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal továbbittatnak, ezáltal a szi­
vattyú nem romlik és a bort nem ronthatja. A 
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

I Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homokos és sáros viz használatánál sem 
tagadjak meg a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű 
belül 'gummirozott kendercsővek a legolcsóbb 
árakon. Kutak

hozzávaló

csövekkel,
olcsóbbak és Job­
bak mint bármely 
bel- vagy külföldi 

gyárban.

Hónig Ottó
)í. klr. szab. tüzi-fecskendő és szivattyú-készítő
Urad, Rákóczy-utca 27. szám.

Permetező javítások elfogadtatnak.

í >: ?

aao

5
V.

XÍc‘í

DICK SAMU
órás- és látszerész

tiad, Andrássy-tér és Wallzer J.-u. sarkén
Elad és javít mindennemű órákat kél

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcső 

Vtífeet a 1 különbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orresiptetők és szemüvegek, arany, 
ezüst, nickel és tekenősbéka csontkeretekben, 
legjobb üvegekkel.

Kagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
mnst és szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben 7689

«r $zemüve$eK is omslptetSk -m

orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek.

Elsőrendű
terméke a magyar pezsgőgyár­
tásnak, melyben a francia jel­
leg kifejezetten érvényesül s mint 
ilyen az idegen pezsgőket pó­

tolni van hivatva.

Oyermebkocslk

Ml történt nz éjjel ?
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű 
égitest teljesen fölösleges, mert a
Benőid gyázvilágitás

teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a

(Szabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az árai rendkívül olcsóak.

5 forinttól 50 forinttig.

legolcsóbb, hanem

Fényt,
Hőt,

ipa Q'fe

s szolgáltat. Azonkívül teljesen veszélytelen és 
mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benőid gáz R.-t. Arad.
Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17.
Telefon 28—60.

Tűzifa.
Bükk, cser, gyertyán és 
töSgy hasábfa, valamint do­
rong tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Faraktár

Urai, Hűspáradi-iit Zu.
Vaggomkományonkinti megren­
delő ek Úgy tűzifa, mint ká­
dár dongafára elfogadtatnak.

NACHT VIKTOR,
fts-ad, Petöff-utca 8. szám.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
—... . Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. _

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, kel-, és külföldi
fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HŐIRE angol hinlóféipizak főraktára,
Saját gyártmány : „Napfény" ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa“ 

eipőcrómc. „Rózsa“ íémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
bürfényesitd mázak és conserválószerek u. m. vaselin. börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.
MB“ Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér tisztelettel

B^AUN fi. A.

I
Fajtiszta riparia jportalis alanjen oltott, első­
rendű, dusgyökerzetü bor- es csemegefajn

szőlő - oltványokat
Aa'amint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket

bármely mennyiségben szállít:
HÁMORT-GAZDASÁG

SZÖLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál
Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.

Telefon 229.

í



Soif millió
előkelő urhölgy használja a világhírű

FÖLBE?* ..félr

f
mely zsirtalaa, ártalmatlan és rögtön szépít.

A Földes-féle RSARGIT-CREfiflE gyorsan és bizto­
sai ható ártalmatlan szer szeplők, májfoltok, bőr- 
atkák, pattanások, kiütések s mindennemű 
börhaj ellen. A világ legelőkelőbb hölgyei használják 
és elragadtatással beszélnek annak páratlan és csodás ha­
tásáról. Egy tégely elhasználása után erről mindenki meg 

fog győződni. — Készifi s

Földes Kelemen
gyógyszerész

Aradon. Beik Ferenc-ntcs 11 szói előtt.
6485 Főraktárt B

Török József gyógyszerésznél Budapesten. 
Kapható a világ minden nagyobb gyógyszertárában.

Kényelem a fő dolog!
Különösen a cipőknél, mert a rossz szabású és hanyagul kidolgo­

zott cipő a lábat időelőtt tönkre teszi. A hírneves

Kobrak-cipők
amellett, hogy a legdivatosabb és tetszetős formában készülnek, a legké­
nyelmesebben vannak szabva és a legnagyobb gonddal vannak kidolgozva.

A Kobrak-cipőgyár cipőkülönlegességei kaphatók Aradon ki­
zárólag

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipő-raktárában

Aradon, ÜLLzél 3Pétea>iitca. 1. sz.

Negyed órán belül megszünteti a

fejfájást
a hírneves

Rozsnyay fejfájás
elleni pastilia.

1 drb. 20 fillér, 6 drb. ára 1 korona.

Páratlan hatású

morerosito-szer
a Rozsnyay-féle

Kárpáti íyomoraepp
Kapható csakis

Rßzsnyay gyógyszertárban
Arad, Szabadság-tér
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